3 октября 2023 года на базе Зареченской СОШ состоялся Региональный семинар-практикум «Эффективные механизмы использования возможностей центров «Точка роста» и цифровых образовательных платформ»
для педагогов-предметников, педагогов дополнительного образования, методистов и руководителей центров образования «Точка роста»
            В рамках семинара в лабораториях центра были проведены 10 мастер-классов с демонстрацией организации современных уроков естественно-научной и технологической направленностей, с использованием оборудования центров «Точка роста» и электронных образовательных платформ.
Чернова Мария Дмитриевна, учитель химии, провела мастер-класс для учителей химии на тему: «Соли азотной кислоты – нитраты»
Кожевникова Елена Сергеевна, учитель, биологии, провела мастер-класс для учителей биологии «Оптическое исследование крахмальных зёрен пшеницы и картофеля»
Используя современное оборудование центров «Точка роста» по химии, биологии, физике педагоги приняли участие в лабораторных работах и практикумах, где более детально ознакомились с возможностями цифровых лабораторий «Releon».
Затем состоялось обсуждение методик проведенных занятий естественно-научной и технологической направленностей с использованием оборудования Центров «Точка роста» в формате круглого стола.
В семинаре приняли участие педагоги, специалисты, руководители центров образования «Точка роста» Московской области из городских округов: Одинцовского, Истринского, Шаховского, НАРО-Фоминского, Апрелевки.
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